

Даньшина Надежда Александровна

От: Бенцель Светлана Александровна
Отправлено: 6 июля 2021 г. 11:28
Кому: Приемная_граждан
Тема: FW: Прошу оказать помощь и содействие
Важность: Высокая

From: Анастасия Шахова [mailto:nastyashahova2020@yandex.ru]
Sent: Tuesday, July 06, 2021 11:27 AM
To: Канцелярия Администрации Волгограда
Subject: Прошу оказать помощь и содействие
Importance: High

Добрый день, уважаемый Виталий Викторович.

Меня зовут Анастасия Шахова, мне 26 лет я родилась и выросла в г. Фролово Волгоградской области.

До декрета я работала младшим научным сотрудником в лаборатории молекулярной биологии. Мой муж Захар строитель, он кладет асфальт.

Я мама маленького Илюши Шахова из г. Фролово.
У моего сына редкое генетическое заболевание, смертельное.
Спинальная мышечная атрофия 1 типа.

В три месяца уже были видны серьезные отклонения, Илья не держал голову (у него не получается это до сих пор). Он не переворачивается, не сидит, на его теле практически не растут мышцы. Болезнь начала прогрессировать в ноябре 2020 года. У Илюши случилась пневмония и он понал в реанимацию.

Там ему поставили трахеостому и гастростому. В ночное время Илья дышит через аппарат ИВЛ, кушает через трубочку в животе.

Мы хотим вылечить нашего сына, для этого необходим укол Золгенсма.
Но стоит он так дорого, что одной нашей семье никогда не заработать таких денег.

Уже 8 месяцев мы ведем благотворительный сбор средств на лечение Ильи.
За это время удалось собрать 73 миллиона рублей.

В начале июня волонтерами была организована благотворительная акция "Добрая среда" цель которой собрать макулатуру, а вырученные средства направить в сбор для лечение Ильи.
За время акции в ней уже приняли участие (при поддержке администраций населенных пунктов) п. Светлый Яр, р.п. Городище, г. Калач-на-Дону, г. Фролово, г. Михайловка, х. Терновка, п. Иловля, г. Урюпинск (В Волгограде удалось договориться с магазином и поставить автомобиль рядом с ним - люди приносят макулатуру туда).

Готовятся объявить сбор г. Камышин, р.п. Даниловка, г. Суворикино.

<https://v1.ru/text/health/2021/07/05/70007297/>

На сегодняшний день в рамках акции собрано уже более 100 тысяч рублей и она продолжает набирать обороты.

Ш-7050
07 07 21

Сегодня я обращаюсь к Вам, Виталий Викторович.
С большой надеждой, что сердце нашей области с очень добрыми и отзывчивыми людьми, не останется в стороне и тоже присоединится к акции.

Прошу Вас оказать содействие и помощь в организации централизованного сбора макулатуры на территории г. Волгограда.

А также оказать помощь в информировании органов государственной власти, структурных подразделениях администрации и других государственных и коммерческих организаций города о проводимой акции.

В свою очередь, мы можем обеспечить вывоз макулатуры (Есть машины и волонтеры), а также помощь в сборе, сортировке и погрузке-разгрузке.

Если каждый работающий житель Волгограда пожертвует Илье 150 рублей, мы сможем закрыть сбор за 1 день и приступить к закупке препарата.
Пожалуйста, помогите!

С уважением и огромной надеждой на помощь,

Анастасия Шахова

+7 (904) 771-07-25

nastyashahova2020@yandex.ru